



#### 跟隨主,完成使命

陳秀芬傳道(金融團契傳道人)

曾經看過一個故事,在中國戰國時代,魏王有意攻打趙國,但其實趙國 並不是弱小,若進攻不利,反而會削弱魏國。因此,一位大臣向魏王說了一 個比喻:「有一天,我遇到一個男子,正趕著車向北走,但他卻告訴我要去楚 國。我提醒他,應該往南走才對。那男子卻說:『我的馬是日行千里的好馬。』 我說:『馬是好馬,可是你弄錯了方向。』那男子又說:『我已預備了足夠的 旅費。』我說:『旅費是夠的,可是方向卻走了相反。』但男子還是強調,『我 騎馬車的技術高超。』這男子是具備了所有的條件,可是楚國在南,他卻向 北,方向完全錯誤。因此,不管他條件多好,不掉轉方向,只會離目標更遠。」

作為跟隨主的門徒,我們更應選擇正確的方向,鎖定正確的目標,完成 神給我們的使命。想起舊約的人物所羅門王,在列王記上第三章,提到神在 基遍向所羅門王顯現,所羅門王只求神賜給他智慧,有明辨的心管治神交付 他的子民,為他們做好判斷。換句話,所羅門所求的是做個愛神愛人的王, 能夠榮神益人。在所羅門心目中,他了解到人生最重要的目標不是透過工作 積聚財富、自我的實現,成為王不是他最高人生目的,愛神和愛人才是他人 生首要責任和使命,王的職分和工作只是幫助他達至榮神益人的途徑,神喜 悦他的想法,就連他沒有求的財富和長壽等也給了他。可惜,到了他的晚年, 他或許為了與列邦維持好的關係以鞏固江山,或是被色所引誘,娶了很多外 邦的妃嬪, 這些妃嬪把外邦偶像引進以色列地, 成為後來百姓偏離上帝的道, 以至王國分裂最主要的原因。



除了要勝過世上金錢、名利等的誘惑外,高銘謙牧師在《聖召出聖 徒》一書中,也提到作門徒跟隨主和完成使命的攔阳,他透過路力, 57-62,提到三種跟隨主的心態是我們需要提防的。第一,是主動且衝動的跟隨 者。這種人對自己的熱心、立志充滿信心,但沒有清楚神的心意,或自己是 否願意付出代價,就好像不少信徒在一些奮興的聚會裡,對神立了很大的願 望,當遇上考驗時,才發覺自己並未能堅持付上代價。第二,是自我決定的 被召者。雖然他願意跟隨主,但卻自行決定哪些事情首要,哪些是次要。當 我們真的認耶穌為主,我們的生命應該再沒有其他東西比耶穌更優先。耶穌 說:「任憑死人埋葬他們的死人,你只管去傳揚神國的道。」(路九60)「任 憑」原文有「放手」的意思,就是我們對原本放在我們生命首位的慾望和事 情解除執著,經歷從主那裡而來真正的滿足感和安全感,只有真的放手,才 可真的作主門徒。第三,是提出條件的跟隨者,這種人願意主動跟隨但卻提 出很多條件,要等待這些條件完成後才委身跟隨主,就好像很多信徒要待退 休後,才跟隨和事奉主。耶穌說:「手扶着犂向後看的,不配進神的國。」(路 九 62 ) 手扶著犁必須向前看,才可專心耕作,看後顧的生命就是太多顧慮的 生命,沒有信心神帶領前路,忘記了作門徒不是一種交易,而是委身。求主 幫助我們鎖定正確的人生目標,更新我們的心態,使我們能緊緊跟隨主並完 成使命。



# **奥彩見證**

### Elsie Fong (金融團契董事及職員)

2022 年 10 月最後一個星期四的早上,媽媽身體很虛弱,呼吸困難, 多痰咳嗽,我與妹妹立即送她入醫院急救,入院後需用氧氣機協助呼吸。家 人一直以來拜偶像,妹妹去求問師傅,說要集氣為媽媽祈福,並要我一起參 與,當時我拒絕她的要求,並回應我會為媽媽的健康向我的神祈禱。妹妹當 然不悅,還說師傅說:「母親年紀大、身體很弱、健康情況差,她想做什麼 就做什麼吧!」兩日後媽媽情況急轉直下,醫生叫所有家人來見媽媽,說氧 氣呼吸機已調到最高 15 度,並詢問家人的意願,如最後呼吸機都沒有效用 時,是否插喉急救?家人無奈地同意不作急救,免得媽媽太痛苦。

當晚半夜回家,我向神禱告:「神啊!生命是祢掌管,生命的長短唯有 祢才知道,但弟妹所信靠的師傅說媽媽時日差不多。神啊!求祢在我媽媽的 生命上彰顯祢的榮耀,讓眾人知道祢才是掌管生命的主。」

翌日早上,我坐車去醫院探望媽媽的途中,接到護士的來電,告訴我, 媽媽聞氧氣的度數調低至 2 度,已轉到普通病房去。聽到這個消息,心中 湧起一股熱流,立即感謝神,祂是聽禱告、行奇事的神,讓媽媽平安渡過, 過程中並沒有做特別的治療,能平穩無痛,這是神的榮耀、神的大能和作 為!

有价傳道人知悉這件事,主動要向媽媽傳福音,我本想找個最少家人在 場的機會才安排,但當在杳經小組中分享這件事情,有位弟兄提醒我,要把 握時間,不要等,有其他人在場也可以向媽媽傳福音。於是我與傳道人約定 了時間探望媽媽,奇妙的是到達病房時,只有我們三人。傳道人馬上向媽媽



傳福音,感謝神,聖靈感動媽媽願意決志信主,之後每次探媽媽,我也握着 她的手祈禱,提醒她是主耶穌救她脫離危險,有很多弟兄姊妹為她禱告,神 垂聽禱告,賜下憐憫,看見媽媽心受感動,眼泛淚光。

傳福音、需要踏出一步、去探望、關懷及聆聽。相信我們身邊也有需要 關心的家人、朋友和同事,讓我們勇敢地踏出,邀請他們相信主耶穌,讓他 們得着福音的好處。



1. 星期五團契於 2月 24 日晚舉行了講 座,主題是「熱愛世界 拒作孤島」, 我們邀請了建道神學院的梁國強博 士主講,他分享了孤獨感是什麼,如 何透過個人認知、個人省察及積極 與他人聯繫,建立關係等處理孤獨 感,當晚有21位肢體出席聚會。









1. 金融團契 42 週年感恩會定於 3 月 24 日晚以晚宴形式舉行,主題是「一杯涼水」,關乎我們如何實踐真道、愛鄰如己,我們邀請了播道神學院院長郭文池牧師蒞臨分享。請於金融團契網頁直接報名。

## 金融業福音團契42週年鳳恩會

日期:2023年3月24日(星期五)

時 間:晚上7:30

地點:譽宴·星海

(九龍尖沙咀彌敦道 100號 The One 十八樓)

主 題:一杯涼水

訓 勉:郭文池牧師(播道神學院院長)

報 名: www.fsefhk.org

截止報名: 2023年3月15日

費 用:全免(歡迎自由奉獻)



這人不能不得賞賜。太十42一個喝,我實在告訴你們,只把一杯涼水給這小子裡的無論何人,因為門徒的名,

### 誠邀出席 共證主恩



2. 感謝主帶領我們物色到合適的地方為未來會址, 地點坐落在九龍觀塘 區內的一個單位,我們已於2月20日簽了正式買賣合約,預計於五 月初正式成交。若您有感動支持我們購置會址,請慷慨樂捐,因我們 仍欠款項方能完成交易。您所奉獻的一分一毫,相信會成為積於天國 的財富。

### 小組天地



1. 渣打中環小組於 2 月 22 日中午擧行了專題講座 - 「人生下半場」,由 何志滌牧師主講,有大約50人出席,當中有9位未信的朋友參加。願 神繼續帶領未信的朋友能認識主。





- 2. 金融團契成立了「細胞小組事工小組」,由 9 位小組組長、團契職員及同工組成,目的是諮詢及推動細胞小組的事工發展。我們透過會議諮詢了解組員的意見,我們決定推動以下聖工:
  - I. 我們計劃開拓普通話小組。若你們有認識從事金融業,並操普通 話的肢體或對信仰有興趣的朋友,可與我們同工聯絡。
  - II. 為了可更多投放資源發展新的細胞小組或幫助一些極需救助的小組,傳道同工會於今年錄影查經短片,代替他們親身參與某些小組帶查經。三月份會初步於某些小組作試行,短片經試驗和改良後才正式推出。
  - Ⅲ. 更改週五團契的聚會時間為隔月第四個星期五晚舉行。



- 1. 求主帶領我們開拓普通話小組,也繼續帶領各小組,同心合意興旺福音。
- 2. 為感恩會的籌備祈禱·求主使用這聚會·共證主恩·一起獻上感恩的祭榮 耀神。
- 3. 為金融團契籌募金錢購買會址祈禱,求主感動肢體回應神作出奉獻,同 心建立神的家。



### 奉獻方法

■ 支票抬頭:「金融業福音團契有限公司」或

Financial Services Evangelistic Fellowship Limited

■ 直接存款: 匯豐銀行 004-458-070737-001 / 東亞銀行 015-514-10-59199-7

東亞銀行 015-514-10-60518-1 (建堂奉獻專用戶口)

(\*\* 建堂奉獻支票抬頭: Financial Services Evangelistic Fellowship Limited

— Development Fund )

■ 轉數快 : 收款人以電話號碼 5509 0155 或電郵 fsefhk.org@gmail.com 作為

收款識別碼。若奉獻支持建堂,請選擇輸入收款戶口:

東亞銀行 #015-514-10-60518-1 (給收款人的信息,請註明「建堂奉獻」)

詳細財務狀況,請參閱金融團契網頁。



電話:2332 4356 電郵:<u>fsefhk.org@gmail.com</u> 網址:<u>https://fsefhk.org</u>